

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ
ЗАУРАЛЬЕ

г. Курган

№ 2275

ДЕТИ И ТЕАТР

Постановлением объединенного заседания Министерства культуры и Министерства просвещения РСФСР, а также секретариата ЦК ВЛКСМ последняя неделя ноября объявлена всероссийской неделей «Театр и дети». В течение ее репертуар областного драматического театра будет построен так, чтобы отвечать запросам всех возрастных групп школьников и юношей.

Старшеклассникам мы покажем спектакли «Доходное место» по пьесе А. Островского и «Драму из-за лирики» Г. Полонского, а зрители помладше встретятся с героями сказки Устинова «Остров пополам». В школах будут организованы уголки театра с фотографиями актеров, сцен из спектаклей, рекламой, буклетами. Режиссеры, актеры, художники побывают в гостях у школьников, выступят перед ними с лекциями, беседами о театре, расскажут о своих творческих планах.

28 ноября нашими гостями станут сельские школьники, а 29-го мы устраиваем для ребят «день открытых дверей», или «Путешествие по последней странице театральной программы»: им расскажут о людях всех профессий, создающих спектакль, они побывают за кулисами, во всех цехах театра.

Мы приглашаем также родителей и учителей 26 ноября на спектакль «Драма из-за лирики», после которого режиссер театра побеседует с ними на тему «Воспитание учащихся средствами театра».

Работу с детским зрителем мы не ограничиваем рамками одной недели: коллектив театра уже побывал в нескольких районах области со сказкой Панчо-Панчева «Четыре близнеца». Сельские школьники часто приезжают к нам в театр на спектакли. И такое содружество как с сельскими, так и с городскими школьниками будет продолжаться в течение всего театрального сезона.

Г. ВОЛКОВА,
заведующая литературной
частью облдрамтеатра.